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ANALISI QUESTIONARIO 2015  

E RELATIVE DECISIONI DEL CONSIGLIO 

 

Premesse 

 Hanno risposto al questionario 81 soci. 

 Oltre agli  istogrammi, è stato possibile realizzare grafici di percentuale solo per  le domande 

che prevedevano risposte singole. 

 Sono pervenuti in totale 2 commenti alla voce 15 e 7 commenti alla voce 17: il Consiglio ne ha 

tenuto conto, compatibilmente con la coerenza relativa alle risposte dei Soci al questionario. 

 In  accordo  con  gli  esiti  delle  risposte  il  Consiglio  ha  assunto  le  decisioni  che  vengono 

sommariamente riassunte nelle note in calce ad ogni grafico. 

 

 

 

1) Costi dei Tornei Simultanei Gran Prix (risposta singola) 
    

    

 

Verranno mantenuti, per il 2016, sia le quote di iscrizione che i premi attuali. 
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2) Premi dei tornei sociali e light (risposta singola) 
 

    

Nonostante la maggioranza si sia espressa per la prima opzione,  un buon numero di Soci (circa un 

terzo) ha optato per la seconda: nel corso dei tornei del Campionato Sociale 2016 verrà quindi 

introdotto un premio anche per 3°/4°/NC/Allievi. 

 

3) Tornei individuali (risposta singola) 

     

La maggioranza è nettamente sfavorevole. Poiché però 25 Soci gradiscono in ogni caso il torneo 

Individuale, ne verrà realizzato uno nel primo semestre di sabato sera. Verrà valutato il livello di 

partecipazione a questo primo torneo  per programmarne eventualmente  un altro  anche nel II 

semestre. 
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4) Tornei a squadre (risposta singola) 

     
 

5) Partecipazione ai tornei a squadre (risposte multiple) 

 

 

6) Interesse per eventi (risposte multiple) 
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Decisioni assunte in seguito alla valutazione degli item 4/5/6:  

4. e 5.     grande preferenza per i tornei a squadre, da svolgersi  in una sola serata o il sabato 

pomeriggio con buffet.  

6.   In merito a nuove possibili formule, il Patton riscuote favore più delle altre opzioni.  

Anche le voci a) e b) destano comunque interesse. Verranno, quindi, programmati: 
 

 un torneo a squadre al mese in una serata 

 un torneo a squadre di sabato pomeriggio con buffet a marzo, a maggio, a ottobre 

 un torneo Patton di sabato pomeriggio nei mesi senza torneo a squadre 

 un Campionato a coppie IMP, formula danese, a febbraio, aprile e novembre, di sabato 

pomeriggio, con premiazione finale. 

La programmazione ovviamente potrà subire variazioni per via delle festività e dei mesi estivi. 

 

 

7) Campionato sociale (risposta singola) 

     
 N.B. Due soci hanno espresso una doppia opzione 
 

 

 

Nessun dubbio che la maggioranza preferisca il campionato annuale secondo la formula 
sperimentata quest’anno. 
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8) Simultaneo light del sabato sera  su richiesta (risposta singola) 

      

Verrà mantenuto nella formula attuale (solo su prenotazione). 

 

9) Orario di inizio dei tornei serali (risposta singola) 

     

 

10) Orario di inizio dei tornei pomeridiani (risposta singola) 

     
 N.B. Un socio ha espresso una doppia opzione 
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9.  e 10.: nessuna modifica è prevista per gli orari di inizio tornei 

11) Tornei speciali (risposte multiple) 

 

Verranno mantenuti i tornei speciali il sabato pomeriggio 

 

 

 

12) Disponibilità a partecipare al torneo allievi del venerdì sera (risposta singola) 

     
 N.B. Tre soci hanno espresso una doppia opzione 
 
 

Al termine dei corsi di I e II livello verranno programmati di venerdì sera alcuni tornei Arcobaleno 
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13) Interesse per attività di formazione per soci ordinari  (risposte multiple) 

 

Teoricamente i Soci ordinari avrebbero dovuto scegliere tra sì e no e le schede bianche dovrebbero 
riferirsi agli agonisti. Il dato non è, tuttavia, certo, poiché alcuni Soci non hanno risposto a tutti gli 
item ed hanno lasciato parecchie voci in bianco. Un esiguo numero di Soci ordinari desidera 
formazione. Nel documento di programmazione sono indicate le azioni che il Consiglio intende 
tuttavia proporre. 

 

14) Preferenze per il tempo e la giornata di formazione per soci ordinari  (risposta singola) 
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Le attività preferite sono serali 

 

 

15) Clima che si respira al Circolo (risposta singola)

     
N.B. Un socio ha espresso una doppia opzione. 
         La discrepanza tra i valori assoluti di due opzioni e le relative percentuali sono da attribuire ad un automatismo del programma. 
 

La maggioranza è contenta del clima che si respira al circolo.  
 
16) Partecipazione ad eventi socializzanti (risposta singola) 

       

Pochi Soci desiderano altri eventi socializzanti: probabilmente il numero dei tornei è elevato e le 
serate ed i pomeriggi impegnati con occasioni di festa e di socializzazione sono già davvero molti.  
 
17) Suggerimenti 
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Sette Soci hanno espresso suggerimenti. 

Il  Consiglio  ne  terrà  conto,  purché  coerenti  con  le  risposte  scelte  dalla maggioranza  dei  Soci  al 

questionario. 


